ЯСНЫЙ КЛЮЧ





>> ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КОРОЧАНСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

№ 26 (10 256) >> 27 ИЮНЯ 2024 ГОДА

korocha31.ru / https://t.me/korocha_31 vk.com/korocha_31 ok.ru/korocha31 +7 (47231) 5-56-76, 5-58-48

ЧЕМ ЖИВЁШЬ, МОЛОДЁЖЬ?



Добротой нужно делиться

Почему Илья Доронин помогает людям

Число волонтёров в районе, которые не могут оставаться в стороне, когда окружающим требуется поддержка, постоянно растёт. Они заботятся о ветеранах и людях пожилого возраста, уважают и чтут традиции. Добровольцы проводят экологические акции. Сегодня в зоне их внимания вынужденные переселенцы из обстреливаемых районов. Всё это волонтёры делают не ради похвалы, а от чистого сердца.

Особенное направление

Илья Доронин из села Казанка стал волонтёром в 9-м классе. До этого он немного интересовался шахматами, часто проводил время с друзьями.

В волонтёрство меня привела подруга. Она рассказала, что на базе Центра молодёжных инициатив создана Ресурсная площадка развития добровольчества. Каждый желающий может туда записаться и помогать людям. А для школьников есть даже преимущество — они получают дополнительные баллы при поступлении в вузы. Уже с первых мероприятий, в которых я участвовал как волонтёр, понял, что это действительно нужная и полезная деятельность. Она даёт огромный опыт организаторской работы, новые знания, тренирует лидерские качества, — рассказал собеседник.

Илья вместе с другими волонтёрами раздаёт информационные листовки, георгиевские и памятные ленточки на патриотических мероприятиях. Совместно с сотрудниками ГИБ-ДД участвует в профилактических рейдах. Больше всего ему нравится экологическое направление.

— Тема загрязнения природы остро стоит во всех странах. Человек должен заботиться об окружающем мире, ценить его, сохранять природные богатства. Основы экологической культуры лучше всего прививать с детства. Вместе с администратором паблика «Короча наизнанку» Павлом Чуевым мы проводили субботники на Белой горе, убирали пляж на Корочанском водохранилище. Я думаю, что те ребята, которые сами наводят порядок в местах, где часто отдыхают, никогда не будут мусорить. — поделился рассуждениями Илья

Волонтёрство кардинально изменило жизнь Ильи Доронина. Осознание того, что можно помогать людям и делать мир добрее, стало для него постоянным источником вдохновения.

Правильный выбор

Молодой человек признаётся, что добровольческая деятельность заряжает его энергией и даёт силы идти дальше.

ЦМИ и все, кто занимаются волонтёрством, — это одна большая семья, в которой все, несмотря на день недели, погоду на улице делают жизнь людей светлее, наполнять её яркими красками. В слове волонтёр для окружающих людей звучит надежда, внимание и забота, — говорит корочанец.

Сегодня добровольцы все имеющиеся ресурсы направили на помощь семьям участников СВО. Матерям, жёнам и детям, которые остались без сильного мужского плеча, нужна особенная поддержка, чтобы они не чувствовали себя одинокими, не оставались со своими проблемами один на один и знали, что безвыходных ситуаций нет.

поздравление

Дорогие друзья!

29 июня наша страна отмечает День молодёжи. Поздравляю всех, кому посвящён этот замечательный праздник!

Старшеклассников, которые оканчивают школу и стоят перед ответственным выбором дальнейшего пути. Студентов, которые переживают время профессионального становления и любви. Молодых специалистов, которые с интересом осваивают новые технологии и внедряют их в самых разных сферах и отраслях. Активистов молодёжных организаций и волонтёров, кто реализует социально значимые проекты и помогает людям, попавшим в беду. Молодые семьи, где рождаются малыши — будущее нашей области и России. И конечно, вместе мы поздравляем молодых героев, которые сражаются за Белгородскую землю и нашу страну.

Дорогие друзья! Ваша юность и молодость выпали на суровый период. Но это сложное время выбрало именно вас, смелых, стойких, самоотверженных. В опасных условиях вы не сдаётесь, продолжаете делать то, что должны и что наметили. Учитесь, работаете, растите детей, участвуете в масштабной добровольческой деятельности. А самых мужественных из вас Родина позвала на боевой подвиг. Тяжёлый период обязательно завершится. А с вами навсегда останутся сила духа, несгибаемый характер, умение преодолевать самые серьёзные испытания. И это поможет добиться успехов в профессии и жизни.

Несмотря на все современные сложности, мы смотрим в будущее и активно работаем, чтобы молодёжь могла реализовать свой потенциал на Белгородской земле. Реализуем серьёзные инвестпроекты для создания тысяч новых рабочих мест. Создаём площадки для профессионального успеха. В 2024 году открыт современный кампус «Школы 21», который позволит молодым белгородцам стать высококлассными IT-специалистами. Стартовал проект «Первое рабочее место», цифровая платформа которого даёт возможность юным и молодым людям найти оптимальный вариант трудоустройства.

Продолжается реализация жилищных программ. За три прошедших года социальные выплаты на строительство или приобретение жилья получили более 900 молодых семей региона. Создаётся современная инфраструктура для молодёжи. В 2023 году открылся обновленный Центр молодёжных инициатив в Старом Осколе.

Отвечая на запросы молодых белгородцев, мы соршенствуем систему военно-патриотического воспитания. Работают лагеря для военно-исторических сборов «Армата» и сеть центров «Воин». Организованы масштабные игры «Зарница». Сегодня военно-патриотической подготовкой в регионе охвачено более 180 тысяч человек.

Успешно развивается добровольческое движение, которое сейчас объединяет около 200 тысяч молодых белгородцев. В целом по итогам мониторинга Росмолодёжи в 2023 году Белгородская область признана лучшей в России по реализации молодёжной политики среди регионов страны с численностью молодого населения до 500 тысяч человек.

Впереди у нас — большие планы и серьёзные проекты. А у вас, молодых, энергичных и смелых — яркая, светлая и счастливая жизнь. Здоровья вам, успехов и удачи, веры в себя, любви и реализации самых смелых планов!

Β. ΓΛΑΔΚΟΒ, губернатор Белгородской области



